Probleme recapitulative I
1. Să se construiască un IV care să calculeze valorile următoarelor funcţii :

a) Funcţia 1 : Un cosinus format din 100 puncte, cu amplitudinea 2, pe parcursul a 4 perioade ;

b) Funcţia 2 :  y = -100 + x2 + log2x  pentru 100 de valori consecutive egal distanțate ale lui x cuprinse între 1 și 10;

c) Funcţia 3 : Un şir format din 100 valori arbitrare cuprinse între 5 și 20.

1. Să se afişeze valorile funcţiilor de mai sus pe coloane, într-un tabel. Fiecare coloană prezintă câte un header ce conţine numele funcţiei.

2. Să se reprezinte cele 3 funcţii, concomitent, pe acelaşi indicator grafic.

3. Să se salveze valorile celor 3 funcţii pe coloane, într-un fişier text, iar la finalul fişierului să fie afişate data şi ora la care s-a făcut salvarea, după următorul model :

Functie 1

Functie 2

Functie 3

……..


……..


……..

……..


……..


……..

Data: …..

Ora: …..

2. a) Să se genereze primele 30 de eşantioane din secvenţa dată de relaţia de recurenţă:
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ştiind că: y(-1) = y(-3) = 0.
b) Să se determine valoarea y(ni) corespunzătoare indexului fracţionar ni = 5,8.

c) Să se determine media şi deviaţia standard a secvenţei.

d) Să se salveze într-un fişier text secvenţa după formatul următor:

Secvenţa este:

………………………………

Valoarea maximă este ……… corespunzătoare indexului ….

Secvenţa a fost creată la data de: …… ora: ……

3. a) Să se construiască un şir format din 30 numere aleatoare cuprinse între -2 şi 5.

b) Să se calculeze și afișeze pe un indicator grafic suma sau produsul acestor numere.    Selectarea tipului operației se face cu un selector de tip ring aflat pe panoul frontal.

c) Să se construiască alte două şiruri, unul cu valorile pozitive din şirul iniţial, iar celălalt cu valorile negative.

d) Să se construiască separat un șir cu numerele mai mari decât 1.

e) Să se salveze datele într-un fişier text după următorul format:
Sirul initial este:

…………………………..

Sirul numerelor pozitive este:

…………………………..

Sirul numerelor negative este:

…………………………..

Sirul numerelor mai mari ca 1 este:

………………………..

4. a) Să se construiască şi să se afişeze numeric şi grafic, pe acelaşi indicator, primele 20 de elemente ale şirurilor de numere date prin relaţiile de recurenţă:
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ştiind: a0 = 1, b0 = 1, a-1 = b-1 = b-2 = 0.
b) Să se afișeze într-un tabel, pe coloane, valorile celor două șiruri.
c) Să se construiască o matrice la care prima linie este formată din elementele lui an , iar a doua linie din elementele lui bn şi să extragă separat primele 5 coloane din această matrice.

d) Să se salveze într-un fișier text, pe coloane, cele două șiruri, după următorul format:

an

bn

·  
-

·  
-

·  
-

· --------------

Data: …

Ora: …..

5. a) Să se calculeze valorile funcţiilor:
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pentru 88 de numere consecutive egal distanţate cuprinse între -3 şi 3. 

b) Să se determine grafic soluţiile ecuaţiei: f(x) = g(x).
Indicație: Se reprezintă pe acelaşi XY Graph funcţiile y1(x) şi y2(x) (calculate eventual cu Formula Node), după care se determină pe grafic, utilizând cursorul, punctele de intersecţie ale celor două curbe, ale căror abscise reprezintă valorile lui x pentru care y1(x) = y2(x).
a) Să se reprezinte, pe acelaşi grafic, funcţiile :
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b) Pentru 200 de valori egal distanţate ale lui x cuprinse între 1 şi 3.

c) Să se găsească, pe cale grafică, soluţia aproximativă a ecuaţiei :
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6. a) Să se construiască un şir de 20 numere reale aleatoare cuprinse între 10 şi 50.

b) Să se construiască un nou şir care să conţină elementele din şirul de la pct. a) care au prima cifră după zecimală număr par.

c) Să se afişeze cele două şiruri pe coloane într-un tabel.
d) Să se salveze cele două şiruri într-un fişier după următorul format:

Sir 1: a1; a2; …………; a19

Sir 2: b1; b2; …………

Elementele şirurilor vor fi salvate cu 2 zecimale şi vor fi separate între ele cu semnul ;
7. a) Să se implementeze într-un IV filtrul dat de ecuaţia:
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Filtrul se consideră cauzal, adică x(-1) = x(-2) = y(-1) = y(-2) = 0.

b) Să se aplice la intrarea acestui filtru semnalul x(n) ce reprezintă 50 perioade dintr-un semnal sinusoidal de amplitudine 2 format din 20 puncte/perioadă şi să se determine ieşirea.

c) Să se reprezinte pe acelaşi indicator grafic semnalele de intrare şi de ieşire şi să se măsoare defazajul dintre ele.

d) Să se determine valoarea medie, maximă şi minimă a semnalelor de intrare şi ieşire.

e) Să se afișeze într-un tabel valorile calculate la punctul d) după următorul format:
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a) Să se realizeze un instrument virtual care să calculeze răspunsul y(n) al filtrului numeric dat de ecuaţia:
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la o secvenţă de intrare x(n) formată din 100 numere aleatoare cuprinse între 50 şi 70. Filtrul este cauzal, adică toate valorile lui x(n) şi y(n) pentru n < 0 sunt nule.

( Se folosesc doi regiştri de deplasare : unul pentru construirea lui x(n), iar celălalt pentru y(n). Regiştrii se iniţializează cu 0, deoarece filtrul este cauzal.

b) Să se afle răspunsul filtrului de mai sus la o secvenţă de intrare x(n) formată din 10 perioade ale unui semnal sinusoidal cu amplitudinea 2, având 40 eşantioane pe perioadă. Să se reprezinte ambele semnale pe acelaşi indicator grafic.
a) Să se realizeze un instrument virtual care să calculeze formula:
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pentru 100 numere egal distanţate cuprinse între 3 şi 9.

c) Să se reprezinte graficul lui y.

d) Să se afişeze într-un tabel, pe o coloană, valorile lui x, iar pe altă coloană valorile lui y.
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